
Nr Or.0002.14.25 

 

PROTOKÓŁ NR XXVI/2025 

z odbytej Sesji Rady Gminy Sławno 

w dniu 26 listopada 2025 roku 

 

Radni obecni na Sesji: 

1) Antosiak Sławomir 
2) Antosik Marek 
3) Chmielewski Waldemar 
4) Cieślikiewicz Piotr 
5) Kałkowski Wiesław 
6) Knap Arkadiusz 
7) Pietrzyk Michał 
8) Rozpędowski Wiktor 
9) Sobczyk Kazimiera 
10) Stępień Rafał 
11) Szczodry Piotr 
12) Śmigiel Mariusz 
13) Wójcik Sylwester 

14) Zdulski Stanisław 

 

 

Radni nieobecni na Sesji: 

 

1) Mazur Daniel 

 

 

Sesja odbyła się w Sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Sławnie. Sesji przewodniczył Pan 

Stanisław Zdulski – Przewodniczący Rady Gminy Sławno. 

 

Czas trwania sesji: 

od godziny 904 do godziny 1021 

 

Szczegółowe informacje dotyczące przebiegu Sesji oraz omawianych spraw są zamieszczone na 

nagraniu z Sesji znajdującym się na płycie dołączonej do protokołu oraz na stronie internetowej:  

https://esesja.tv/transmisja/75498/xxvi-sesja-rady-gminy-slawno-26112025-r.htm?hd=1 

AD.1. OTWARCIE SESJI RADY GMINY I STWIERDZENIE QUORUM. 

  

 Otwarcia XXVI  Sesji IX kadencji Rady Gminy Sławno dokonał Przewodniczący Rady Gminy 

Sławno Pan Stanisław Zdulski. 

 Na podstawie podpisanej wcześniej przez radnych listy obecności oraz sprawdzenia obecności 

za pomocą programu E-Sesja, Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Zdulski stwierdził, że na 

https://esesja.tv/transmisja/75498/xxvi-sesja-rady-gminy-slawno-26112025-r.htm?hd=


stan 15 radnych w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych 

uchwał. 

Następnie przywitał uczestniczących w sesji: Wójta Gminy Sławno Pana Tadeusza 

Wojciechowskiego, Zastępcę Wójta Panią Beatę Szlęzak, Skarbnika Gminy Panią Mirosławę Śmigiel, 

Sekretarza Gminy Pana Andrzeja Mazura, Panią Radcę Prawną Aleksandrę Maks-Frączek, 

Kierowników referatów i jednostek organizacyjnych. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

AD. 2. PRZEDSTAWIENIE PORZĄDKU OBRAD. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Zdulski poinformował, że proponowany porządek 

obrad wraz z kompletem dokumentów radni otrzymali drogą elektroniczną. W związku z tym zapytał, 

czy będą uwagi co do dostarczenia zawiadomień o terminie zwołania Sesji oraz dostarczonych 

materiałów na Sesję. 

Uwag nie zgłoszono. 

Następnie Przewodniczący Rady odczytał proponowany porządek obrad.  

 

PORZĄDEK SESJI: 

1. Otwarcie sesji Rady Gminy i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Zgłaszanie uwag do protokołów z poprzednich sesji. 

4. Informacja Wójta z realizacji zadań w okresie między sesyjnym. 

5. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Sławno w roku szkolnym 2024/2025. 

6. Podjęcie uchwał : 

a) uchwała w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości, 

b) uchwała w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego 

na obszarze Gminy Sławno, 

c) uchwała w sprawie obniżenia kwoty stanowiącej średnią cenę sprzedaży drewna, 

przyjmowaną jako podstawa obliczania podatku leśnego na obszarze Gminy Sławno na 

2026 rok, 

d) uchwała w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych, 

e) uchwała w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Sławno z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art.3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 

2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026”,  

f) uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

stanowiącej własność gminy Sławno, położonych w Wygnanowie; 

g) uchwała w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zamiany nieruchomości położonych w 

obrębie wsi Olszewice; 

h) uchwała w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z 

dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, 

i) uchwała w sprawie zamiaru połączenia samorządowych instytucji kultury – Gminnego 

Ośrodka Kultury w Sławnie i Gminnej Biblioteki Publicznej w Sławnie, 

j)  uchwała w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Sławno. 

7. Sprawy różne. 



8. Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący Rady zapytał czy będą jakieś wnioski dotyczące proponowanego porządku 

obrad. 

 Uwag do proponowanego porządku obrad nie zgłoszono. 

 

AD.3. ZGŁASZANIE UWAG DO PROTOKOŁÓW Z POPRZEDNICH SESJI.  

 

Przewodniczący obrad poinformował, że protokoły z poprzednich Sesji Nr XXIII/2025 

 z dnia 30 września 2025 r., Nr XXIV/2025 z dnia 30 października 2025 r. zostały sporządzone 

 i zwyczajowo wyłożone do wglądu w Biurze Rady Gminy Sławno oraz zapytał czy będą uwagi do 

protokołów. 

Uwag do powyższych protokołów nie zgłoszono. 

 

AD.4. INFORMACJA WÓJTA Z REALIZACJI ZADAŃ W OKRESIE MIĘDZY SESYJNYM. 

 

Informację Wójta z realizacji zadań gospodarczych w okresie międzysesyjnym tj. od dnia 30 września 

2025 r. do chwili obecnej przedstawił w formie prezentacji Wójt Gminy Sławno Pan Tadeusz 

Wojciechowski. 

 Szczegółowe informacje dotyczące Informacji Wójta Gminy z realizacji zadań gospodarczych 

zamieszczone są na nagraniu z Sesji znajdującym się na płycie dołączonej do protokołu oraz na stronie 

internetowej: https://esesja.tv/transmisja/75498/xxvi-sesja-rady-gminy-slawno-26112025-r.htm?hd=1 

  

AD.5. INFORMACJA O STANIE REALIZACJI ZADAŃ OŚWIATOWYCH W GMINIE 

SŁAWNO W ROKU SZKOLNYM 2024/2025. 

 

 Z-ca Wójta Pani Beata Szlęzak przedstawiła sprawozdanie z realizacji zadań oświatowych. Mówiła o 

liczbie uczniów, wynikach egzaminów oraz działalności szkół w gminie.  Informacja zilustrowała 

wysiłki gminy w zakresie edukacji i zaangażowanie w poprawę infrastruktury oświatowej.  

 Następnie Przewodniczący Rady poddał sprawozdanie pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia informacji o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie 

Sławno 

Wyniki głosowania  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne:  

ZA (14)  

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Waldemar Chmielewski, Cieślikiewicz Piotr, Wiesław Kałkowski 

Arkadiusz Knap,  Michał Pietrzyk,  Wiktor Rozpędowski, Kazimiera Sobczyk, Rafał Stępień, Piotr 

Szczodry,  Mariusz Śmigiel, Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski  

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

https://esesja.tv/transmisja/75498/xxvi-sesja-rady-gminy-slawno-26112025-r.htm?hd=


NIEOBECNI (1) 

Daniel Mazur, 

 

 

AD.6. PODJĘCIE UCHWAŁ: 

 

a) uchwała w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości,  

 

Wójt Gminy Pan Tadeusz Wojciechowski poinformował, że stawki podatków nie będą 

podwyższane. 

Głos w/w temacie zabrał Radny Pan Waldemar Chmielewski. 

Uwag do przedstawionego projektu nie zgłoszono w związku z tym Wiceprzewodniczący Rady 

Pan Arkadiusz Knap odczytał treść projektu uchwały a Przewodniczący Rady Pan Stanisław Zdulski 

poddał go pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 

Wyniki głosowania  

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne:  

ZA (13)  

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Cieślikiewicz Piotr, Arkadiusz Knap, Wiesław Kalkowski, Michał 

Pietrzyk, Wiktor Rozpędowski,  Kazimiera Sobczyk, Rafał Stępień, Piotr Szczodry,  Mariusz Śmigiel, 

Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski  

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (1) 

Waldemar Chmielewski,  

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Daniel Mazur, 

UCHWAŁA NR XXVI/140/25 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 26 listopada 2025r. 

w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 

została podjęta większością głosów i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

b) uchwała w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego na 

obszarze Gminy Sławno  

 

Przewodniczący Rady odczytał treść pisma Prezesa Zarządu Wojewódzkiej Izby Rolniczej w Łodzi, 

następnie Wiceprzewodniczący Rady Pan Arkadiusz Knap odczytał treść projektu uchwały,  

a Przewodniczący Rady Pan Stanisław Zdulski poddał go pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego na 

obszarze Gminy Sławno 

Wyniki głosowania  

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne:  

ZA (13)   

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Cieślikiewicz Piotr, Arkadiusz Knap, Wiesław Kalkowski, Michał 



Pietrzyk, Wiktor Rozpędowski,  Kazimiera Sobczyk, Rafał Stępień, Piotr Szczodry,  Mariusz Śmigiel, 

Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski  

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (1) 

Waldemar Chmielewski,  

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Daniel Mazur, 

 

 

UCHWAŁA NR XXVI/141/25 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 26 listopada 2025 r. 

w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego 

 na obszarze Gminy Sławno  

została podjęta większością głosów i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

c) uchwała w sprawie obniżenia kwoty stanowiącej średnią cenę sprzedaży drewna, 

przyjmowaną jako podstawa obliczania podatku leśnego na obszarze Gminy Sławno na 2026 

rok, 

 

Wiceprzewodniczący Pan Arkadiusz Knap odczytał treść projektu uchwały, a Przewodniczący 

Rady poddał pod głosowanie. 
 

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie obniżenia kwoty stanowiącej średnią cenę sprzedaży drewna, 

przyjmowaną jako podstawa obliczania podatku leśnego na obszarze Gminy Sławno na 2026 rok, 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne:  

ZA (13) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Cieślikiewicz Piotr, Kałkowski Wiesław, Knap Arkadiusz, 

Pietrzyk Michał, Rozpędowski Wiktor, Kazimiera Sobczyk, Rafał Stępień, Szczodry Piotr, Mariusz 

Śmigiel, Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski   

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (1) 

Waldemar Chmielewski, 

BRAK GŁOSU (0)  

NIEOBECNI (1) 

Daniel Mazur, 

UCHWAŁA NR XXVI/142/25 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 26 listopada 2025 r. 

w sprawie obniżenia kwoty stanowiącej średnią cenę sprzedaży drewna, przyjmowaną jako 

podstawa obliczania podatku leśnego na obszarze Gminy Sławno na 2026 rok 

 

została podjęta większością głosów i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

d) uchwała w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych, 



   

Wiceprzewodniczący Pan Arkadiusz Knap odczytał treść projektu uchwały, a Przewodniczący Rady 

Gminy Pan Stanisław Zdulski poddał projekt uchwały pod głosowanie:  

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych 

Wyniki głosowania  

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne:  

ZA (11) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Cieślikiewicz Piotr, Kałkowski Wiesław, Arkadiusz Knap 

Rozpędowski Wiktor, Rafał Stępień, Szczodry Piotr, Mariusz Śmigiel, Wójcik Sylwester, Stanisław 

Zdulski  

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (3) 

Waldemar Chmielewski, Pietrzyk Michał, Kazimiera Sobczyk, 

BRAK GŁOSU (0)  

NIEOBECNI (1) 

Daniel Mazur, 

UCHWAŁA NR XXVI/143/25 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 26 listopada 2025 r. 

w sprawie  określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych 

 

została podjęta większością głosów i stanowi załącznik do niniejszego protokołu 

e) uchwała w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Sławno z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art.3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 

r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026”,   

Projekt uchwały szczegółowo omówiła Z- ca Wójta Pani Beata Szlęzak. 

Wiceprzewodniczący Pan Arkadiusz Knap odczytał treść projektu uchwały, a Przewodniczący 

Rady Gminy Pan Stanisław Zdulski poddał projekt uchwały pod głosowanie:  

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Sławno z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art.3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o 

działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026” 

Wyniki głosowania  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne:  

ZA (14) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Waldemar Chmielewski, Cieślikiewicz Piotr, Kałkowski Wiesław,  

Arkadiusz Knap, Pietrzyk Michał, Rozpędowski Wiktor, Kazimiera Sobczyk, Rafał Stępień, Szczodry 

Piotr, Mariusz Śmigiel, Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski  

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0)  

 

NIEOBECNI (1) 



Daniel Mazur, 

UCHWAŁA NR XXVI/144/25 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 26 listopada 2025 r. 

w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Sławno z organizacjami pozarządowymi 

oraz podmiotami wymienionymi w art.3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026” 

 

 

uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

f) uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

stanowiącej własność gminy Sławno, położonych w Wygnanowie, 

 

Projekt uchwały szczegółowo omówił Wójt Pan Tadeusz Wojciechowski. 

Głos w/w temacie zabrał Radny Pan Piotr Szczodry. 

Następnie Wiceprzewodniczący Pan Mariusz Śmigiel odczytał treść projektu uchwały, 

 a Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

stanowiącej własność gminy Sławno, położonych w Wygnanowie 

Wyniki głosowania  

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne:  

ZA (12) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Waldemar Chmielewski, Cieślikiewicz Piotr, Kałkowski Wiesław,  

Arkadiusz Knap, Pietrzyk Michał, Rozpędowski Wiktor, Kazimiera Sobczyk, Rafał Stępień, Wójcik 

Sylwester, Stanisław Zdulski  

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (2) 

Szczodry Piotr, Mariusz Śmigiel, 

BRAK GŁOSU (0)  

NIEOBECNI (1) 

Daniel Mazur, 

UCHWAŁA NR XXVI/145/25 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 26 listopada 2025 r. 

zmieniająca uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej 

własność gminy Sławno, położonych w Wygnanowie 

 

została podjęta większością głosów i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

g) uchwała w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zamiany nieruchomości położonych w 

obrębie wsi Olszewice, 

 

Projekt uchwały szczegółowo omówił Wójt Pan Tadeusz Wojciechowski. 

Następnie Wiceprzewodniczący Pan Mariusz Śmigiel odczytał treść projektu uchwały, 

 a Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie. 



 

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zamiany nieruchomości położonych  

w obrębie wsi Olszewice 

Wyniki głosowania  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne:  

ZA (14) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Waldemar Chmielewski, Cieślikiewicz Piotr, Kałkowski Wiesław,  

Arkadiusz Knap, Pietrzyk Michał, Rozpędowski Wiktor, Kazimiera Sobczyk, Rafał Stępień, Szczodry 

Piotr, Mariusz Śmigiel, Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski  

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0)  

NIEOBECNI (1) 

Daniel Mazur, 

UCHWAŁA NR XXVI/146/25 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 26 listopada 2025 r. 

w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zamiany nieruchomości położonych  

w obrębie wsi Olszewice 

 

uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

h) uchwała w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi  

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, 

 

Wójt Pan Tadeusz Wojciechowski omówił deficyt i potrzebę pokrycia go z budżetu. 

Następnie Wiceprzewodniczący Pan Mariusz Śmigiel odczytał treść projektu uchwały, 

 a Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi  

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

Wyniki głosowania  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne:  

ZA (14) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Waldemar Chmielewski, Cieślikiewicz Piotr, Kałkowski Wiesław,  

Arkadiusz Knap, Pietrzyk Michał, Rozpędowski Wiktor, Kazimiera Sobczyk, Rafał Stępień, Szczodry 

Piotr, Mariusz Śmigiel, Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski  

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

  

NIEOBECNI (1) 

Daniel Mazur, 



UCHWAŁA NR XXVI/147/25 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 26 listopada 2025 r. 

w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi  

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie  

odpadami komunalnymi 

 

uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

i) uchwała w sprawie zamiaru połączenia samorządowych instytucji kultury – Gminnego 

Ośrodka Kultury w Sławnie i Gminnej Biblioteki Publicznej w Sławnie, 

 

Projekt uchwały szczegółowo omówił Wójt Pan Tadeusz Wojciechowski. 

Głos w w/w temacie zabrał Radny Pan Piotr Szczodry. 

Następnie Wiceprzewodniczący Pan Mariusz Śmigiel odczytał treść projektu uchwały, 

 a Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie zamiaru połączenia samorządowych instytucji kultury – Gminnego 

Ośrodka Kultury w Sławnie i Gminnej Biblioteki Publicznej w Sławnie 

Wyniki głosowania  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne:  

ZA (14) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Waldemar Chmielewski, Cieślikiewicz Piotr, Kałkowski Wiesław,  

Arkadiusz Knap, Pietrzyk Michał, Rozpędowski Wiktor, Kazimiera Sobczyk, Rafał Stępień, Szczodry 

Piotr, Mariusz Śmigiel, Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski  

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0)  

NIEOBECNI (1) 

Daniel Mazur, 

UCHWAŁA NR XXVI/148/25 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 26 listopada 2025 r. 

w sprawie zamiaru połączenia samorządowych instytucji kultury – Gminnego Ośrodka Kultury 

w Sławnie i Gminnej Biblioteki Publicznej w Sławnie 

 

 

uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

  

j) uchwała w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Sławno. 

 

Sekretarz Pan Andrzej Mazur szczegółowo przedstawił podstawy do podwyżki wynagrodzenia 

Wójta. 

Głos w w/w temacie zabrali: Radny Pan Waldemar Chmielewski, Przewodniczący Rady Pan 

Stanisław Zdulski, Sekretarz Gminy Pan Andrzej Mazur, Wiceprzewodniczący Pan Arkadiusz Knap, 

Radny Pan Wiesław Kałkowski. 



Następnie Wiceprzewodniczący Pan Mariusz Śmigiel odczytał treść projektu uchwały, 

 a Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Sławno 

Wyniki głosowania  

ZA: 10, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne:  

ZA (10) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Cieślikiewicz Piotr, Kałkowski Wiesław, Arkadiusz Knap, 

Rozpędowski Wiktor, Rafał Stępień, Mariusz Śmigiel, Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski  

PRZECIW (1) 

Waldemar Chmielewski, 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (3) 

Pietrzyk Michał, Kazimiera Sobczyk, Szczodry Piotr, 

BRAK GŁOSU (0)  

NIEOBECNI (1) 

Daniel Mazur, 

 

UCHWAŁA NR XXVI/149/25 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 26 listopada 2025 r. 

w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Sławno 

 

została podjęta większością głosów i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

AD.7. Sprawy różne. 

 

Brak. 

 

AD. 8. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad XXVI Sesji IX kadencji Rady Gminy Sławno, 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Zdulski podziękował radnym oraz wszystkim obecnym za 

udział w sesji . 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

Protokołowała: 

Inspektor 

        Marta Śmigiel 


